JlabopartopHas pabota N2105, pesynbrtatbl U3SMepeHni

Maccol Ten

Macca gnucka m = 28,96 .

Macca nnatpopmbl my, = 24,88 r.

Macca cTanbHbix agnckos Ne 10 — mio = 9,98 r, N2 20 — myo' = 20,02 1, Ne 20 —
mao" =19,94 r, Ne 50 — mso = 49,59 r.

N3mepeHna macc NpoBOAMINCL C NOMOLLbHO B3BELLMBaHMSA Ha Becax. [pnbopHas
norpewHoctb — 0,01 r.

OnpeaeneHmne XecTkoCTU NPY*KMH

Ne npy»uHbl Ne rpysa Macca X2, MM X2, MM
rpysa, r
1 1 (50+20+20) 89,98 164,5 205,0
2 (50+20+20+10) | 99,96 165,0 209,5
) 1 89,98
2 99,96

N3mepeHUA macc NpoBOAMINCE C MOMOLLbIO B3BELLIMBAHUA Ha Becax. MpubopHan
norpewHoctb — 0,01 r. U3amepeHna KoopAMHAT NPOBOAUINCE C MOMOLLbIO
MUNIMMETPOBOWM LWKa/bl C NOrpewwHocTbto 0,5 mm.

OnpeaeneHme 4acToT Ko/lebaHN MasTHUKA

Ne Kon-Bo Mpy»xnHa Ne 1 Mpy»xuHa Ne 2
usm. | Koneb. |lpys1l Mpys 2 fpys 1 Mpys 2
n (50+20+20) | (50+20+20+10) | (50+20+20) | (50+20+20+10)
O6wee Bpema KonebaHumn t, c

1 20 8,844 9,211 5,932 6,180

2 20 8,846 9,215 5,933 6,180

3 20 8,847 9,216 5,932 6,181

4 20 8,846 9,215 5,932 6,180

5 20 8,847 9,215 5,933 6,180

N3mepeHuna BpemeH 1 KoAnYecTsa KosebaHnii NpoBOAUINCH C MOMOLLbIO
3NEKTPOHHOIO CeKyHA0oMepa C NPMOOPHOMN NOrPELIHOCTbIO U3MEPEHUA BPEMEHM
0,001 c.



OnpegenexHune aekpemeHTa 3aTyxaHus (npyxuHa Ne 1, rpys 1 (50+20+20))

Ne Kon-Bo 3apeructpupoBaHHbIX | Bpemsa 3apeructpmpoBaHHbIX
MU3M. | KonebaHuu n KonebaHui t, c

1 81 40,10

2 76 37,64

3 79 39,12

4 80 39,62

5 75 37,16

N3mepeHnA BpeMeH 1 Konnyectsa KonebaHMn NpoBOAMANCE C MOMOLLbIO
3N1eKTPOHHOro cekyHaomepa. MprnbopHaa NOrpeHOCTb USMEPEHMA BPEMEHMU
oueHumnBaetcAa Kak 0,01 c.



